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YAMUK

ABCD dik yamuk , [AD] #[BC],[AD] 1 [AB]
|AD| =4cm ,|DE| =5cm, |EC| =17 cm
|BC|=8¢cm

Yukanidaki verilere gre, Alan (DEC ) kag cm? dir?
A)35 BJ40 C)42 D)45  E)60

D 243 C
a| :
A 83 B

ABCD dik yamuk , [AB]/[CD],[AD] L [AB]
[AC] L[BC],|DC| = 2V3 cm, |AB| = 8¥3 cm
Yukandaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm® dir?
A) 45 B) 3043 C)30

D) 15V3 E) 18

ABCD dik yamuk
[aBlu[cCD]
[AD] 1 [AB]
|AB| = 4x cm
|BC| = (2x + 8) cm
|DC| = 2x cm

B JAD|=(2x + 4) cm

=)
A ax

Yukandaki verilere gore, Alan(ABCD) kag om?® dir?
A)144 B)172 C)208 D)256 E) 288

ABCD dik yamuk

[aB]#[CD]

[AaB] 1 [AD]

[CE]ve [BE]

aglortay

Mm{ﬁ)zmcmz
 u 5, IBC|=20cm
Yukandaki verilere gore, | AE| = x kag cm dir?
A)4 B)S C)6 D)7 E)8

1-C 2B 3-E 4-C
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ABCD yamuk
% [aB]#[cD]
12 [EH] L [BC]
|DE| = |EA|
|EH| =12 ¢cm

i B |BC|=8¢cm

Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 52 B) 60 C) 64 D) 80 E) 96

6 D 4 C
LY @
o <y
45°
A B

ABCD ikizkenar yamuk ,[AB]/[CD]
|BC| = |AD| = 3v2 cm , |DC| = 4 cm
m(BAD) = 45°

Yukandaki verilere gore, Alan{ABCD) kag cm” dir?
Aj16 B)18 C)20 D)21  E)22

D2 ¢ ABCD yamuk

E [AB]/[CD]
[AD] L [AB]
[AC] L [BD]
|DC|=2cm

B |AB|=8cm

A 8

Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
Aj24 B)20 C)18 D)6 E)15

ABCD ikizkenar
yamuk

[AB]/[CD]
m(ABD) = m(DBC)
|AD| = |BC|=20cm
|AB| = 44 cm

Yukandaki verilere gore, Alan{ABCD) kag cm? dir?
A)128 B)216 C)256 D)448  E)512

O 5 c ABCD yamuk
[AB]/[CD]

& B8 |AB|=15¢cm
|BC|=8cm

|AD| = 6cm

. L. B |oc|=5cm

Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm” dir?
A)36 B)48 C)60 D)64  E)72

5 6-C 7-B 8-E 9-B

@




[ GEOMETRI

YAMUK ]

10. D B8 C ABCD yamuk
[ABl/lcD]
|EC|=2|EB|

F |DC| =6 cm
|AB| = 15cm
A 15 B
Alan(ADE)
Yukaridaki verilere gére, ————— orani
kagtir? Alan(ABE)
A) ‘—: = °F
D)2 g 24
3 5
1. D ] ABCD yamuk
f [AB1#ICDI1H [EF]
/ *5 [AC]n[BD]={Mm}

\F |AB| =3|DC|
\ |BF| = |FC|

A B8
Alan(ABLK)
Yukandaki verilere gore, —————  orani
kagtir? Alan(EFCD)
5 5 3 4
A) — — —_ — 1
) 2 B) 3 C) > D} 3 E)

12.

13.

D 4 c ABCD yamuk
/ \ [ABl#[CDI/IEF]
£l F |DC|=4cm
|AB|=13¢cm
|F8| = 2|FC|
A 13 B
Alan (CDEF)
Yukandaki verilere gore, ———— oram
kagtir? Alan( ABFE)
A) i B) 1_3 c) i
40 40 8
L i
40 20
P c ABCD yamuk
/ [aB]#[cCD]
[aCc] 1 [BD]
|AC| =9cm
IBD| = 12¢cm
A 10 B |AB|=10cm

Yukandaki verilere gére, Alan( ABE ) kag cm? dir?
Aj24 B)20 C)18 D)8 E)12

10-A 11-D 12-A 13-A
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14. ABCD yamuk
[AB]/[CD]
[BE|ve[CE]
aglortay
|CE|=|EF|=4+5 cm
|AF| + |DC| =8 ¢cm
A F B
Yukandaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm” dir?
A)120 B)140 C)160 D)180  E)240
15 o C ABCD yamuk (
[aB]#[CD]
b [FC1n[DK]={E}
2| AF| = 3| BK|
Alan(DEF) = 15 cm”
ATF K \aAlan(BCEK)fsacm:

Yukandaki verilere gére, Alan(AFD ) kag cm? dir?

16.

17.

ABCD yamuk

| (aslicoliiLK]
-

Alan(ALK)=12 cr

L K \ |[EC|=3cm
\ |DE|=5¢cm
-
\ |FB| =9cm
A 13 F g B |AF|=13cm

Yukandaki verilere gére, Alan{BCEF) kag cm” dir?
B) 42

A) 44 C)40 D) 36 E)32

ABCD yamuk
[aB]/#[CD]
|AD| = |BC| =13 ci
|AB| =14 cm
|IDC|=4cm

A) 27 B) 25 C)24 D) 22 E) 20 A 14 B
Yukandaki verilere gére, | AC| = x kag cm dir?
A) 15 B) 16 C)17 D) 18 E) 19
14-C 15-A 16-E 17-A @
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18. B ¥ & ABCD yamuk 20. D 2 C ABCD yamuk
N (AB)//[CD] /[ EF] S Laleion!
: [AD] L [AB]
e - 3 £ |AB| = (x + 5)cm
/ [AC] L [BD]
|EF| = {2x~3)cm
DC|=2cm
=4 |DC| = xcem {oct
A 8 B |AB|=8cm
|DE| = (x—3)cm .
A X+ 5 B n A
|EA| = (x - 2) cm Yukandaki verilere gore, (|EC|? + |EB|?) degeri
kagtir?
Yukandaki verilere gore, x kag cm dir? A) 36 B) 45 C) 49 D) 52 E) 54
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7
21. D c ABCD yamuk
19. ABCD yamuk [ABl#[CD]
[ABl#[CD1/[EF] [AC] L[BD]
[BD] n[AC] = (K} |AC|=8cm
|DC| =4 |BD|=12¢cm
|EF| =6
A al
Yukandaki verilere gore, yamugun orta tabani-
nin uzunlugu ka¢ cm dir?
Yukandaki verilere gore, | AB| = x kag cm dir? A) 443 B) 2413 C) 445
A)8 B)9 C)10 D) 11 E) 12 D) 5v3 E) 6+2

18-C 19-E 20-D 21-B




